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学校評価アンケート(２学期)結果→３学期の取組 
１１月末から１２月にかけて実施した学校評価アンケートにご協力いただき、ありがとうござ

いました。その結果と今後の取組等について報告します。 

学校だより１月号 

 
令和７年１月8日 

富山市立三成小学校 
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１０ 学校は、教育方針や取組の様子を、保護者や地域住民に伝えている。

９ 学校は、困ったときに相談できる。

８ 学校は、子供の安全確保に努めている。

７ お子さんは、学校生活を楽しいと感じている。

６ お子さんは、「早寝・早起き・朝ご飯」を毎日気を付けている。

５ お子さんは、自分で決めた目当てに向かって運動に取り組んでいる。

４ お子さんは、登下校のとき、地域で進んであいさつをしている。

３ お子さんは、ゲーム、パソコン、スマホ等は時間を決めて使用している。

２ お子さんは、進んで、自主学習や読書に取り組んでいる。

１ お子さんは、学校の授業がよく分かると感じている。

令和６年１２月教育活動に関する調査【保護者回答】

A：よくあてはまる B：だいたいあてはまる

C：あまりあてはまらない D：あてはまらない
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７ がっこうはたのしい。

６ 「はやね・はやおき・あさごはん」をまいにちきをつけている。

５ めあてにむかってうんどうにとりくんでいる。

４ すすんであいさつをしている。

３ いえで、ゲームやパソコン、スマホなどはじかんをきめてつかっている。

２ すすんでべんきょうやどくしょをしている。

１ がっこうのべんきょうがよくわかる。

令和６年１２月教育活動に関する調査【児童回答】

Ａ：よくあてはまる Ｂ：だいたいあてはまる

Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：あてはまらない
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【学校評価アンケートの結果と今後の取組】 

今回の学校評価アンケートでは、保護者アンケートにおいてＰＴＡ会員数１２８名のうち回答

数１２３名（回答率９６．１％）でした。 

 さて、保護者の皆様にご回答いただいた１０項目の内、質問７、８、９、１０の４項目について

は、多少の減少はあるものの９割以上の肯定的な評価をいただきました。また、1学期の課題であ

った質問２と３については、今回も５割前後の評価であり、引き続き取組を継続していきます。

質問５及び６については、季節や気候等の影響も考えられますが、今回の課題であると考え、次

のような取組を３学期から行います。 

 

「５ 自分で決めた目当てに向かって運動に取り組む」 

 この項目については、保護者の「よくあてはまる」と「だいたいあてはまる」の回答率は、

６５％（前回比－９％）でした。（児童の回答率は８７％、前回比―４％） 

気温が下がり、グラウンドに出て元気に体を動かすことが難しくなってきたことも減少の一

因であると思われます。それでも、健康の保持増進や疾病の予防を図っていくためには、日頃

から体を動かすことがとても大切と考えています。 

富山県教育委員会では、児童の運動習慣の定着を図ることを目的とし

て、1984年より学校教育の一環として「みんなでチャレンジ3015」に取

り組んできました。きっと保護者の皆さんも、学校で「チャレンジ3015」

に取り組んだことと思います。令和３年度より児童の運動習慣の定着を

一層推進していくために、インターネット上での配付となりました。 

３学期、学校では、次のような取組をしていき、「自分で決めた目当

てに向かって運動に取り組む子」に育てていきたいと思います。 

 

【学校の取組】 
○ 「みんなでチャレンジ3015」を学校で活用するとともに、ご家庭でも健康づくりに取り

組める簡単な運動を紹介します。ご家族で一緒に運動に取り組み、運動・健康への関心を

高めていただきたいと思います。 

○ 「縄跳び大会」を通して、縄跳び運動への関心を高めます。いつでも、どこでも手軽に

できる縄跳びに取り組むことで、目当てに向かって粘り強く努力し、達成感や充実感を味

わえるようにします。 

〔体力向上シート「み
んなでチャレンジ
3015」 

７月アンケートと１２月アンケートの比較表 Aよくあてはまる、Ｂだいたいあてはまる

7月 12月 7月 12月 7月 12月 7月 12月 7月 12月

Ａ 21 15 8 7 10 8 26 24 22 18
Ｂ 64 72 42 45 38 39 52 54 52 47

Ａ＋Ｂ 85 87 50 52 48 47 78 78 74 65

7月 12月 7月 12月 7月 12月 7月 12月 7月 12月

Ａ 35 32 43 42 42 34 35 24 32 26

Ｂ 52 46 51 48 53 61 55 65 63 67

Ａ＋Ｂ 87 78 94 90 95 95 90 89 95 93

６　お子さんは、「早寝・
早起き・朝ご飯」を毎日
気を付けている。
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１　お子さんは、学校の
授業がよく分かると感
じている。

２　お子さんは、進ん
で、自主学習や読書に
取り組んでいる。

３　お子さんは、ゲー
ム、パソコン、スマホ等
は時間を決めて使用し
ている。

2 2 -1

-4 0

７　お子さんは、学校生
活を楽しいと感じてい
る。

８　学校は、子供の安全
確保に努めている。

５　お子さんは、自分で
決めた目当てに向かっ
て運動に取り組んでい
る。

４　お子さんは、登下校
のとき、地域で進んで
あいさつをしている。
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９　学校は、困ったとき
に相談できる。

１０　学校は、教育方針
や取組の様子を、保護
者や地域住民に伝えて
いる。
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「６ 早寝・早起き・朝ご飯を毎日気を付けている」 

この項目については、保護者

の「よくあてはまる」と「だい

たいあてはまる」の回答率は、

７８％（前回比－９％）でした。

（児童の回答率は８２％、前回

比－２％）。 

「早寝」の大切さは、科学的

にも証明されていて、子供の成

長に欠かせない脳内物質であ

るメラトニンと成長ホルモン

は熟眠している間（午後１０時

～１２時）に活発に分泌される

そうです。 

右図は、「早起き・朝ご飯」の

大切さについて、朝食摂取と学力調査の関係を表したグラフです。朝食を毎日食べている子供の

方が、学力調査の平均正答率が１０ポイント以上高くなります。このように、子供たちの健やか

な成長には、「早寝・早起き・朝ごはん」をはじめとした規則正しい生活習慣が大切です。近年、

ゲームやネット等の影響もあり、子供たちの生活習慣が乱れ、それが学力、体力、気力の低下の要

因の一つとして指摘されています。 

そこで、３学期、学校では、次のような取組をし、ご家庭と協力しながら安定した学校生活を送

ることができるようにしたいと思います。 

 

最後に、保護者の皆様よりいただいたご質問やご意見（全校に関わるもの）にお答えします。 

○ 「学習参観後に、保護者から意見を集めてはどうか」というご意見をいただき、学習参観等の

際、受付机に「ご意見箱」を置くことにしました。今後は、学習参観に限らず常時「ご意見箱」

を児童玄関前に設置します。いつでも保護者の皆様からのご意見（感想）を集めさせていただ

きます。（古封筒に入れて、お子さんに持たせていただいても構いません）定期的な学校評価ア

ンケートだけでなく、タイムリーな保護者の皆様のご意見を学校運営に反映させていきたいと

思います。 

○ 行事の際に東側駐車場を使えるようにしましたが、「まだ駐車場が不足している」とのご意見

をいただきました。そこで、学校開放委員会とも協議し、グラウンド（外側）を駐車場として利

用することにしました。ただし、グラウンドにタイヤ痕が残ると、子供たちが運動する際に躓

いたり、暗渠排水パイプが損傷したりする可能性がありますので、案内に従い、グラウンドの

外側を走行し、駐車してください。グラウンド中央部は走行しないようお願いいたします。 

 

以上、ご質問やご意見をありがとうございました。今後も保護者・地域の皆様と連携・協力しな

がら、三成っ子の健全育成に努めてきたいと思います。３学期も宜しくお願いいたします。 

【学校の取組】 
○ 全学級の学級活動や保健等の学習を通して、「夜更かし、寝不足、朝食抜き」による健康

被害や学力低下について指導し、「午後９時にはゲームやネット等をやめ、就寝する」こと

を推奨します。（ゲームやネット等の使用時間は２時間以内） 

○ 給食週間等において、「早寝・早起き・朝ご飯」の大切さを意識できる内容を取り入れま

す。 


